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BCTYII

B cyuacHux yMmoBax ripan4o100yBHOI MPOMHUCIOBOCTI ONTHMI3allis Ta
e(eKTHBHICTh yMPABIIHHS TEXHOJOTTYHIMH MPOIECaMU - OJJHA 3 OCHOBHHX 3a/1ad.
[NpuudoTtpancnopthuit nex |l kareropii yMoB ekcrutyarailii BiJlirpae BaxIJIUBY pOJb y
3abe31eueHH1 6€3MeYHOro Ta 0e3MePEPBHOTO BUI00YTKY KOPUCHUX KOITAJIUH.
Bu3HaueHHs1 TEXHOJIOTIYHUX MMOKA3HUKIB pOOOTH TaKOTO 1IEXY € HEOOX1THUM ISt
MIJBUIICHHS €(PEKTUBHOCTI HOTO poOOTH Ta 3MEHIIIEHHS BUTpAT Ha €KCIUTyaTalliifHi
MaTepiaiu.

AKTYanbpHICTh JAHUX PO3PaXyHKIB MOJIATAE Y HEOOXITHOCTI EPEBIPKU
e(eKTUBHOCTI METO/IIB OI[IHKH Ta aHaJ13y pOOOTH rpHUYOTPAHCIIOPTHOTO 1IeXy. B
YMOBaXx >KOPCTOKOi KOHKYpeHLIi 0cOOMUBY yBary Tpeda NpUAUIATA TEXHOJIOTTYHUM
MOKa3HUKaM, 0 XapaKTEePU3YIOTh HAJINHICTh 00JIaJHAHHS, IKICTh BUKOHYBAaHUX
poOIT Ta e(heKTUBHICTh BUKOPUCTAHHS PECYPCIB.

OCHOBHOIO METOIO JIaHO1 pOOOTH, 11€ BUBHAUCHHS TOJIOBHUX MMOKA3HUKIB, SIK1
BIUTUBAIOTh Ha €PEKTUBHICTH POOOTH TPHUYOTPAHCIIOPTHOTO 11eXy. JJist JOoCSTHEHHS
11€i METU niepe10ayaeThCsl BUPIIICHHS HACTYITHUX 3a]1a4:

- pO3paxyHOK ICHYIOUHMX METO/IIB Ta MiX0/1B TEXHOJOTTUHHUX MMOKA3HUKIB

TIPHUYOTPAHCIIOPTHOTO 1IEXY;
- MeTojauKa 300py 1 0OpOOKHM JaHUX JIsl BU3HAYEHHS OCHOBHUX IMOKA3HUKIB,;

- OIllHKA BIUTMBY Pi3HHUX (DaKTOPIB HA €(PEKTUBHICTh (PYHKIIIOHYBAHHS IIEXY.



1. TEXHOJIOT'TYHUI PO3PAXYHOK ABTOBTOTPAHCIIOPTHOI'O
HIAITPUEMCTBA

1.1. Kopexkuisa HopmatusiB TO Ta IIP pyxomoro ck/iaay cnijibHOTro

Jlisi  BU3HA4YCHHS

TEXHOJIOTTYHOT'O

NMPU3HAYCHHSA

pospaxynky ATII 3 BiAMOBIIHOTO

«IlonoxxeHHs...» BUOUpaeMO 3arajibHi HopMmatuBu mepioauyHocti TO, IIP 1

TPYAOMICTKOCTI:

® TOMIpHUH KIIMaTUYHUI paiiOH 3 HEBEJIMKOIO arpECUBHICTIO;

e KiabKicTh aBTOMOOWTIB B ATII 10 — 25 oguHMIE pyXOMOTO CKIIaJY;

e [poOIr pyXOMOI'0 CKJIaJly 3 IOYaTKy eKCIulyaTalii 3 THC. MOTOT'O/IHH;

® BIJICTaHI TPAHCIOPTYBAHHS BAHTAXKY 3 KM;

e BijCTaHI NpsAMYBaHHS Ha Mmiaiom 110 0,5 kwm;

® KepiBHUH yxui miaiomy 110 5%;

L aC(l)aJIBTO6eTOHHOI“O THUITY IIOKPHUTTA JOPOI'H;

e MIIHOCTI TipchKoi Macu (1o mkaiai M. M. IIporon’sikoHOBa)

BanTtaxkomnigiioMHiCTh o Kareropis KinbkicTs
Kinpkictsb Cepiﬂi%?fof;]mn YMOB pobouux | Tum ATII
caMockuia DOOIT eKCIUTyaTalii | IHiB/ pik
45 1 10
220 I 365 aBTOOYCHE
90T 25
Tabn.1.

BiamoBimHo 10 yMOB pOOOTH PyXOMOTO CKJamdy,

BUKOPUCTOBYIOTh TaKl KOE(IIEHTH:

K; - IlpupoaHo-kiiMaTuyH1 yMOBH;

3aJITaHUMA B POOOTI,

K5 - KinpKicTh CAaMOCKHUIIB B aBTOTPAHCTIOPTHOMY i ITPUEMCTBI;

K3 - Cepenniilt HapoOITOK MO MapKy CaMOCKHU/IIB;

K, - Bigctans TpaHcopTyBaHHS;

Ks - Bincrans pyxy Ha migiowm;

Ks - KepiBuuii yxui niniiomy;

K7 - Tun 1OpOXKHBOTO MOKPUTTH.




K, =1;
K; =1;
K, =1;
Ks = 0,95;
K, = 1;
K, =1;

Koedimient nns nepioguunocti TO:
Kro = K5 * K¢ * K7,
Kro=095%1%1=0,95.

Koedimient nns tpygomictkocti TO 1 I1P:

K,, = Ki * Ky;

K,,=09%1=009.

Koedimient ms tpynomictkocti [TP 6e3 muHHUX pOOIT:
Kpp = K1 * Kj * K3 * Ky * K * K7,
Kpp=09+1*x1x1x1%1=0)09.

Koediuient nst tpynomictkocti [P aisg mmHHNX pOOIT:
Kip = K1 * Ky * K5 * Kg * K7
Kyp=09%1%x095%+1=%1=0,855.

[lepioguunicts nposenenas TO 1 [1P:

170-1 = 250 % 0,95 = 237,5 momozoour;

170-2 = 500 * 0,95 = 475 momoeooun;

5



170-3 = 1000 * 0,95 = 950 momozoour;
17p-1 = 5000 * 0,95 = 4750 momozcooun;
17p-, = 8000 * 0,95 = 7600 momocooun.
Tpynoemxkicts mpoBenenus TO 1 [1P:

Jliist caMoCKHIa BaHTaKomiaiioMHicTIO 45 T.
TPrp_1 = 12,4 % 0,9 = 11,1 1100 * 200;
TPrp_, = 34,3 % 0,9 = 30,8 1700 * 200,
TPrp_3 =52,8*0,9 = 47,5 00 * 200,
TPp_1 = 250 % 0,9 = 225 1100 * 200;
TPpp_, =516 * 0,9 = 464,4 1100 * 200;
TPgp = 14,2 % 0,9 = 12,7 1100 * 200;

TP;p = 2,05 % 0,855 = 1,7 1100 * 200;

TPpp = 225+ 464,44+ 12,7 + 1,7 = 703,9 1100 * 200.
Jiist caMmockuaa BaHTaxkonmiaioMHuictiio 90 1.
TPro_1 =19%0,9 = 17,1 1100 * 200;

TPro_, =43 % 0,9 = 38,7 1100 * 200;

TPro_3 =58 % 0,9 = 52,2 1100 * 200;

TPp_, = 355 % 0,9 = 319,5 1100 * 200;
TPpp_, =598 % 0,9 = 538,2 1700 * 200;

TPgzp = 165,5 * 0,9 = 14,8 1700 * 200;

TP;p = 4,8 x 0,855 = 4,1 1100 * 200;
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TP;p = 319,54+ 538,2 + 14,8 + 4,1 = 876,6 1100 * 200.

[Toka3 | Ogunuii | OcHO 3HaueHHs KOe(IIIEHTY Pe3yn | Ckope
HHUK BUMIPY BHuM | K; | K; | K3 | K4 | K5 | K¢ | K7 | pTyrou | roBane
HOpM 1507 3HA4YECH
aTUB koedi | HA
IIIGHT | HOpMa
THUBIB
1 2 3 4 516 |78 9 (1011 12 13
Camockua BanTakomigiioMuicTio 45 T:
IlepionnunicTh
1 | TO-1 | MmoTO-TOxX 250 091 |1 0,95 237.,5
2 | TO-2 | moro-rox | 500 0951 |1 0,95 475
3 | TO-3 | moTo-rox | 1000 0951 |1 0,95 950
4 | MIP-1 | moro-rox | 5000 0951 |1 0,95 4750
5 | IIP-2 | moto-rog | 8000 091 |1 0,95 7600
TpynomicTkicTh
6 | IO | moro-rox | 0,7 0,7
7 | TO-1 | moro-rox | 124 |09| 1 0,9 111
8 | TO-2 | moro-rox | 343 |09 1 0,9 30,8
9 | TO-3 | moro-Tox | 52,8 |09] 1 0,9 475
10 | TIP-1 | moro-rox | 250 |09 1 0,9 225
11 | IIP-2 | moro-rox | 516 [0,9] 1 0,9 464 .4
12| BP morto-rox | 142 (09 1 | 1 | 1 110855 12,7
13| IIP | moro-rox | 2,05 0,9 1 (09| 110855 1,75
Camockua BanTaxkonigiomuicrio 90 T:
IlepiognuHicTh
1 | TO-1 | moro-rox | 250 0951 |1 0,95 2375
2 | TO-2 | morto-rox | 500 0951 |1 09 475
3 | TO-3 | moto-rox | 1000 0951 |1 | 09 950
4 | MIP-1 | moro-rox | 5000 0951 |1 | 09 4750
5 | OP-2 | moto-rox | 8000 095 1|1 | 095 7600
TpynomicTkicTh
6 | IO | moro-rox | 0,7 0,7
7 | TO-1 | moto-ron | 19 (0,9 1 0,9 17,1
8 | TO-2 | moto-ron | 43 |09]| 1 0,9 38,7
9 | TO-3 | moto-rox | 58 (0,9 1 0,9 52,2
10 | IIP-1 | moro-rox | 355 (0,9 1 0,9 319,5
11 | IIP-2 | moto-rox | 598 (0,9 1 0,9 538,2
12| BP moro-rox | 165 (09 1 | 1 | 1 1 /10855 | 148
13| IIP | moro-rox | 48 |0,9 1 /09 1| 1]0,855 4,1

Taom. 2.




1.2. Po3paxyHok mopiuHoi BupoOHu4oi nporpamu ATII no Texnivnomy
00CJIyTOBYBAHHIO TA PEMOHTY

Po3paxyemo piuHuit mpoOIr CaMOCKHU/IIB:

A -1 -1
LP:M,Momo—eod
YA

A, — CIIMCOYHA KIJIBKICTH aBTOMOOLIIB

H, — a1 poOOTH B PIK

1.p — cepeHpO1000BHI TPOOIT

Z — TiepeBITHUN KOS(DIIICHT:

z=10

Jlns camocKuIa BAHTAXKOMiAiOMHOCTI 45 T:

__10%365%220 _ 803 000

Lp = = 80 300 momo — 200:;
10 10

s camockuaa BanTaxkomigiiomuocti 90 T:

_ 25%365%220 __ 2007 500

Lp = = = 200 750 momo — 200.
10 10

Kinbkicte TO po3paxoByeMO Jisi KOKHOTO CAMOCKH]IA OKPEMO 32 CYMapHUM PIYHUM

poOIroMm:

Ji1st caMocKuaIa BAHTAKOMiAHOMHOCTI 45 T:

Lp _ 80300

Nro-1 = lros _ 1050 76,4
Ny =2y 280300 o 764
70-2 — lTO_Z 70-3 — 525'5 yr — )'r,
Ly 80 300
NTO—l = - (NTO—3 + NTO—Z) - - (76,4 + 76,4‘) == 153,1,

Lot 262,5



Lp 80300

Ny = — = = 365;
MO, 220

NCO:ACH*2:10*2:20

Jiist camockuaa BaHTaxkoniaiomuocti 90 1:

N _ Lp 200750 _ 1011,

ot =1, 1050 7
Npo = Lp Npon = 200750 1911 = 190,9:

T70-2 — lTO_Z T70-3 — 525’5 ) - 7

Lp 200 750
NTO—l = (NTO—3 + NTO—Z) - (191,1 + 190,9) = 382,7,
lro—1 262,5

N Lp 200750 o175

mo=yp '~ 220

cep

NCO=ACH*2=25*2=50

BanraxomaiioMHICTh P1una xinekicts TO 1 KP
CaMOCKH/Ia
Nto-3 Nto-2 N1o-1 Nio Nco
45T 76,4 76,4 153,1 365 20
90T 191,1 190,9 382,7 912,5 50
Bcenoro 267,5 267,3 535,8 12775 70
Tab6m.3.

PiyHa TpyJOMICTKICTh CE30HHOTO, TPETHOTO, IPYrOro, nepuoro Ta moaeHHoro TO 1

[1P:

Jlo1st caMoCKH/Ia BAHTAXKOMIIHOMHOCTI 45 T:

Tro—3 = TPro_3 * Npp_3 = 47,5 % 76,4 = 3 629 1100. 200;
Tro—o = TPro_5 * Nro_, = 30,8 * 76,4 = 2 353,1 1100. 200;

Tro-1 = TPro—1 * Nrp—1 = 11,1 * 153,1 = 1 699,4 21100. 200;
9




TCO =mq * TPT0_3 * NCO = 0,2 * 47,5 * 20 =190 ]ZlOd.ZOO,'
Tiio = TPyo * Nygo = 0,7 * 365 = 255,5 1100. 200;

; Lp - 80 300
= — —
P = 1000 a7 = 1000

* 703,9 = 56 523,1 m00. 200.

Jliist camockuaa BaHTaxkoniaiomuocti 90 1:

Tro—3 = TPro_3 * Nrgp_3 = 52,2 191,1 = 9 975,4 z1100. 200
Tro-o = TPrp_y * Nyp—, = 38,7 * 190,9 = 7 387,8 11100. 200;
Tro-1 = TPyp_1 * Nyp—1 = 17,1 % 382,7 = 6 544,1 1100. 200;
Tco=my * TPro_3 * Ncp = 0,2 * 52,2 x 50 = 522 1100. 200;
Tiio = TPyo * Nygo = 0,7 * 912,5 = 638,7 1100. 200;

200 750

— p — - —

Cymapna piuna tpyaomictkicts TO 1 [1P mo onHiit Mojeni pyxoMoro ckiamy:

ZT = (Tco +TTO—3) +TTO—2 +TTO—1 +Two +THP
Jlo1st caMoCKH/Ia BAHTAXKOMIIHOMHOCTI 45 T:

>T; =(190+3629) +2353,1+1699,4 + 255,54+ 56 523,1 =
64 650, 1 1100.200;

st camockuaa BanTaxkoniaiomuocti 90 1:

>T; =(522+4+9975,4)+ 7 387,84+ 6544,1 + 638,74+ 175977,4 =
201 055,4 mon.rop.

J171s1 aBTOTPAHCIIOPTHOTO MIAMPUEMCTBA B IIJIOMY:

Z T= z T, + z T, = 64 650,1 + 201 055,4 = 265 705,5 1100. 200.
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TpynomicTkicTh miarHocTyBaHHs, 1m0 BXoauTh B TO 1 1P 3a Bumamu pooiT

TpynIoMICTKICTh KOHTPOJBHO-1arHOCTUYHUX poOiT J1-1:

Tg1 = my * 2 Tro-1 =0,1%(1708,5+ 6 544,7) = 825,3 1700. 200;

TpyIoMICTKICTh KOHTPOJBHO-I1IarHOCTUYHUX poOIT J]-2

Typ = mg * 2 Tro—» = 0,1 (2358,4 + 7 387,8) = 974,6 1100. 200;
Tpyn1oMICTKICTh KOHTPOJBHO-1arHOCTUYHUX poOiIT J1-3:

Ty3 = my * Z Tro_3=0,1%(3630,5+9975,4) =1 360,6 .1700. 200;
TpyaoMICTKICTh KOHTPOJIBHO-A1arHOCTUYHUX poOIT 3B’ s13anux 3 [1P:

T, = my * Z Typ = 0,1 % (56 523,1 + 175 977,4) = 23 250 1100. 200;

JlonomizkHi poOoTH ckiagaroTh He Ounbiie 30% 3aranbHoi Tpynomictkocti TO 1 ITP.
Jlo ux poOIT BXOIATh TEXHIYHE OOCITYTrOBYBaHHS Ta PEMOHT OOJaHaHHS 1
IHCTPYMEHTY, TPAHCIIOPTHI Ta BAHTAXKHO-PO3BAHTAXYBaJIbHI Olepallii, MoB’s3aHi 3
TEXHIYHUM OOCITYTrOBYBaHHSIM 1 PEMOHTOM PYXOMOTO CKJIaay, MeperiH aBTOMOO1ITIB
Ha TEPUTOPIT aBTOTPAHCIIOPTHUX MIAMPUEMCTB, 30€piraHHs, MpUiMaHHs Ta BUIa4ya
MaTepialbHUX HIHHOCTEH, a TAaKOX MPUOUPAHHS BUPOOHUYUX MPUMILIEHb,

MOB’SI3aHUX 3 TEXHIYHUM OOCIYTrOBYBaHHSM T4 PEMOHTOM PYXOMOTO CKJIaJy:

30% * 265 705,5
Tyon = Kyop * z Tyr= 100 = 791,1 1100. 200.
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Bumu nonomixkaux | Camoobcmyr | Tpancmop I[Teperin [puiimanns, | ITpuGupanus
pooiIT OBYBaHHS THI1 aBTOMOOUTIB | 30epiraHHs Ta | NpUMIIIEHb Ha
poboTtu BHJIa4ya Mar. TepUTOPIi
LIHHOCTEN
Cepenns yacTka
. 45% 9% 20% 9% 17%
BUJY POOIT
TpynomicTkicTh
BH]Yy pOOIT, JIFOI.- 355,9 71,1 158,2 71,1 134,4
rof.
Tabn.4.

B cBoto uepry, TpyAOMICTKICTh CaMOOOCIIyTOBYBaHHSI pO3MOALUISIETCS Ha:

enexTpuuHi — 25%;
Mmexauiyai — 10%;

cirocapHi — 16%;

KyBaJIbHI — 4%;

KEPCTIHUIIBKI — 8%;

3BaproBasibHI — 8%;

M1IHULBK] — 4%;

TpyOomnpoBinHi — 22%);

PEMOHTHO-0Y1iBEJIbHI Ta CTOJISIPHI — 3%0.
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No Buau po6ot ITorounuii pemoHT | CamM000CITyrOBYBaHHS Bceroro
% JIIOM.-TOJT % JIIOM.-TOJ JIIOM.-TOJT
1 2 3 4 5 6 7
Ilocmosi pooomu
1 | 3arampHe M1arHOCTYBaHHS 1 23251 23251
2 | [MornubneHe niarHOCTyBaHHS 1 23251 23251
3 | PerymroBanbHi Ta 35 81 378,5 81 378,5
JIEMOHTaKHO-MOHTAHI1
poboTu
4 | 3paproBajibHI pOOOTH 6 13 950,6 13 950,6
5 | Xepcrsaauibki poboTu 3 6 975,3 6 975,3
6 | Manspui pobotu 3 6 975,3 6 975,3
Pa3zom 49 113 929,9 113 929,9
Pobomu na dinonuuysnx
7 | ArperartHi 18 41 851,8 41 851,8
8 | CmrocapHo-MexaHIuHI 8 18 600,8 48 170,8 18 771,6
9 | EnextpoTexHiuHi 5 11 625,5 25 88,9 11714,4
10 | AxkymynsaropHi 2 4 650,2 4 650,2
11 | PeMOHT npuiI1ajiiB CHCTEMH 4 9 300,4 9 300,4
JKMBIICHHS
12 | lllmHOMOHTaXHI 2 4 650,2 4 650,2
13 | Bynkanizariiiai 2 4 650,2 4 650,2
14 | KyBanpHa 3 6 975,3 4 14,2 6 989,5
15 | MigHuIbBKI 2 4 650,2 4 14,2 4 664,4
16 | 3BaproBaibHI 2 4 650,2 8 28,4 4 678,6
17 | XepcrsHunpki 1 23251 8 284 23535
18 | ApmatypHi 1 2325,1 2325,1
19 | OcOuBanbHI 1 2325,1 3 10,6 2 335,7
Paszom 51 118 580,1 118 935,6
Bcrboro 100 232 510 100 355,5 232 865,5
Tabi.5.

1.3. Po3paxyHok KiJIbKOCTi yHiBepcaabHUX nocTiB Ta jginii TOIi ITP

JloGoBa mporpama koxkHoro Buay TO Bu3Ha4aeThCs 3a HOPMYIIOL0:

Ny = zNi/Dp

ne i—suxg TO (IO, TO-1, TO-2, TO-3);

N; — piuna nporpama i — ro Buay TO ais ycix caMOCKHU/iB

D, — KUIBKICTb pOOOYUX AHIB Ha PIK:

%N, 12775

N; = = 3,5~ 4;
Dp 365

EN —535’8—142 2
T0-1 = 3¢5 ’ ’
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Putm BupoOHUIITBA — 1€ YacTUHA Yacy poOoTH 30HU TO, 3 siK0I0

31ACHIOIOTHCSI BUPOOHWY1 MPOIIECH Ha MIANPUEMCTBI
R =(60-T,)/N,
ne T, — TpuBainicte podotn 3081 TO Ha 100Yy;
N; — KiIBKICTh 00CIIyrOByBaHb aBTOMOO1IIB Ha 700y 110 1aHomy Buay TO.

[Tpuitmaemo, mo tpusanicte podoTu 30H 11O, TO cranoBuTh 8 roauH:

0x8

6
RlllO: 2 = 120 xs;

60 * 8

Rro_1 = = 240 xs;
60 * 8

Rro_p = = 480 xs;
60 * 8

RTO—3 = = 480 X6.

Takt mocrta 308U TO.

TakT — 11e BCTAHOBJICHH 1HTEPBAJ Yacy MIK BUITYCKOM JIBOX IOCIIOBHHUX

OJIMHUITH TIPOAYKI[IT Ha BUPOOHUY1M JI1HIT:
Tn = (60 - tep) / Py + 1,
ne t, — cepenHsa Tpy1oMICTKICTb ogHoro TO, mrox.-rox;

tcp = Ti / Ni,
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ne T; — cymapHa pigHa TPyAOMICTKICTb 1-TO BUIy TEXHIYHOTO OOCITyTOBYBaHHS

CaMOCKH/IIB 3MEHIIIEHA Ha TPYJOMICTKICTh IIarHOCTUYHUX POOIT, JTIOA.-TO/I;

Nj — KUTBKICTB 1-TO BHIy TEXHIYHUX OOCIyTOBYBaHb 32 BUKIIOUEHHSIM MPUYETIB Ta

MOJTy MIPUYETIIB;
P, — KiTbKiCTh pOOITHHKIB, SIKi OJTHOYACHO MIPAITIOIOTH HA MOCTY ;

t,— 9ac mepeMilIeHHs] CaMOCKH/1a MPU BCTAaHOBJIEHHI MOTO Ha MOCT Ta 3’ 13/PKaHHS 3

mocta t; = 1+3 xB.

(1708,5 + 6544,7) — 825,3 74279

tep70-1= 5358 = 5358 = 13,8 1100. 200;
60 * 13,8
TT0-1 = B — + 3 =279 xs;
, (2358,4 + 190 + 7387,8 + 522) — 974,6 73609 27 & 1100, 200"
cp TO-2 = 267,3 - 267,3 = ,0 J1100. 200,
Tur0-2 = o™ + 3 = 415,5 x6,
, (3630,5 +9975,4) — 1360,6 B 12245,3 — 45 7 1100, 200"
cp TO-3 = 267,5 - 267,5 = ,/ J1100. 200,
60 * 45,7

Tao-3 =~ +3 = 688,5x6

, (255,5+638,7)  894,2
cp 0= 1277,5 " 12775

= 0,69 1700. 200;

60 * 0,69
Tio=——— + 3 = 16,8xs.

Bubip pamionansaoro meroay opranizamii TO. Bxitouae B cebe aBa miaxoaw,
a came: OJIMHUYHUM - Bcl po6otu 3 TO caMocKH1a BUKOHYIOTHCSI HA OJJHOMY TOCTY
Ta MOTOYHUHN — METOJ] pOOOTH PO3MOAUISAETHCS MIXK JEKUTBKOMA CIICIiali30BAHUMU
MOCTaMH, sIK1 PO3TAIIOBaHI B TEXHOJIOTTYHIN MOCTIAOBHOCTI i pa3oM (GOpMYyIOTh

MOTOYHY JIHIIO.
15



[TpuHLIMIIN Ta MOKA3HUKU BUOOPY palioHAIBHOTO MeTOay oprasizaiii TO

CaMOCKU/IIB TaKI:

a) muist 3ouu 1O moTouHuit METO T BUKOPUCTOBYETHCS, KOJIA JJ0OOBa
nporpamMma o0CIyroByBaHHs CTaHOBUTH N0 = 60 00cayroByBaHb OHOTHITHOCTI

CaMOCKH/Ia. 3a TAaKUX YMOB MHIKa MTOBUHHA IPOBOJAUTHCH MEXaHI130BaHO.

0) ans 300U TO-1 1 TO-2 moTOYHMIT METO/T BUKOPUCTOBYETHCS, KOJIH 1000Ba
nporpaMmma oOCITyrOBYBaHS JJIsl TEXHOJIOTTYHO CYMICHOMY PyXOMOMY CKJIaay

cTaHoBUTH N1o.1 > 11 + 16 oGcmyroByBansb 1 N1p., > 7 06cayroByBaHs;

B) s ycix 30H TO npu trp; / R; < 1 npuiitmaetbes opranizaiis TO oquHIYIHAM
meTosioM. Ipu try; / R; > 4 npuiiMaeThesl MOTOYHUI MeTOA. BiHOIIEHHS TakTy

1ocTa JI0 PUTMY BUpOOHMITBA Try; / R; BU3HaYae KiIbKiCTh MOCTIB B JaHii 30H1 TO.

3a po3paxyHKamH KIJIbKICTh MOCTIB TaKa:

3ona IIO:

Y _ THH[O _ 16,8
MO ™ R~ 120

= 0,14 = 1 nocm;

3ona TO-1:
Tro-1 279
Xrro_1 = = =116=1 ;
IT0-1 Rro: 240 nocm
3ona TO-2
Tro-2 415,5
Xrro—y = = =086=1 ;
ITO-2 Rro 480 nocm
3ona TO-3:
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X = 1103 _ 688,5 = 1,43 =~ 1 nocm;
mro=3 = R.o_s 480 ’ ’

BukoHaH1 po3paxyHKH JO3BOJISIOTH 3p0OUTH OCTaTOUHUHN BUOIp METOTY
opranizamii TO. [{ns 3081 1O BUKOPUCTOBYETHCS MOTOYHUI METO/ 3 KUIBKICTIO

nocTiB Xpo = 1, 17151 300U TO-1 BUKOPUCTOBYETHCS OJMHUYHUI METO[
Xnro-1 = 1, ns 3081 TO-2 BUKOPHUCTOBYETHCS OJTMHUYHHUIN METO/T
Xnro-2= 1, nast 30uu TO-3 BUKOPUCTOBYETHCS OIMHUYHANA METOJT
Xnro-3= 1. Bci 30HU npalfiooTh B OJJHY 3MiHHY.
Takt notounoi minii IIO BU3HAYa€eThCS aHANIOTIYHO TaKTYy MOCTA:
T = (60 - tepi) / P + tyg,
ne Py — KUIbKICTh pOOOYMX HA MOTOYHIHN JiHIi.
PHi:PHi : XHi:3 4=12

=000 s s
TJZLHO = 12 = 4,40X86.

[ToTouni aiHii TO MOXyTh OYTH OCHALIECHUMHU KOHBEEPHUM OOJIaHAHHIM

MIePIOANIHOrO Ta Oe3MepepBHOT ii.

Kinbkicte yHiBepcanbHUX 1OCTiB 30HU [IP, 3aransHoro ta noriaubdaeHoro

JI1arHOCTYBaHHsI, PO3Pax0oBYIOTh 32 (JOPMYIIOIO:

T, xKy

Hpp. XXty X Py xKppye

X =

I

ne T, - piuHuii oOcsr poOiT;
K} - koedilieHT HepIBHOMIPHOCTI 3aBaHTAKEHHSI MOCTIB
H, p - KUIBKICTh POOOYMX JHIB 34 PIK ;

N-KUIBKICTh 3MiH poOOTH 32 100Y;
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t;y - TPUBAJIICTH 3MiHH;
P, - KITbKICTh OJJHOYACHO IPAIOIOYUX HA OJHOMY ITOCTY;
Kpux - KOediieHT BUKOPUCTAHHS poO0YOTro Yacy mocra.

[Ipu BU3HAYEHHI KITHKOCTI TIOCTIB 3araJIbHOTO JIIarHOCTYBAHHSI MMiICYMOBYIOTh
TPYJIOMICTKOCTI 3arainbHoaiarHocTuaHuX pooiT TO-1 1 50% Takux camux pooir I1P,
a JUIsl TOTJIMOJICHOTO IarHOCTYBaHHS — TPYJIOMICTKOCTI PoOIT MOTIMOIeHOT
niarHocTuku TO-2 1 50% takux camux poOiT [1P. SIkmo uepe3 HegocTaTHIO
TPYJIOMICTKICTh HE MOXHa OKPEMO OpraHi3yBaTH IMOCTH 3arajbHoOro 1
MOTJMOJIEHOTO J1arHOCTYBaHHS, TO LIl TPYIOMICTKOCTI 00’ €IHYIOTb 1

PO3pPaxOBYEThCS €AUHUN MOCT JIJIs1 ABOX BUIB JIIarHOCTYBAHHS.

KipKicTh MOCTIB 3arajibHOI 1 ITOTJIMOJIEHOT J1aTHOCTUKU

 (8253+23251)%1,1 34654
1T 305%2x8%2%09 8784

= 0,39 = 1 nocm;

(3746 +23251) 1,1 _ 3629,7
27 305x2x8%2x09 8784

= 0,41 = 1 nocm;

o= (1360,6 + 2325,1) * 1,1 _ 4054,1
"3 T 305 %2%8%2%09 8784

= 0,46 = 1 nocm;

KinbkicTh mOCTIB:
3oHa I1P:

Yo 81378,5% 1,15 935852
T 365%x2%16%2%0,97 22659

= 4,13 = 5 nocmis;

3oHa XKP:

_ 69753%125 _ 87191
T 305%2#8%2%0,97  9467,2

Xoxp = 0,92 = 1 nocmis;

3oHa 3P:

18



_ 13950,6¥1,25 _ 174382
3P T 365%24842%0,97  11329,6

= 1,53 = 2 nocmis;

3ouna MP:

_ 69753%1,25 _ 8719,1
T 365%2+7%2%0,9 9198

Xyp = 0,94 = 1 nocmis.

KinekicTs moctiB npuiimaethes 20%. Ane B ATII, siki 3HaxX0oAsSThCA B 30HAX 3
NOMipHUM a00 TETUTUM KJIIMaTOM YH Ha SIKUX € 3aKPHUTI CTOSIHKH, TaKi IOCTH HE

BCTaHOBJIIOIOTHCAI.

HeoOxigHo poznogimutu noctu aist TO-I, TO-2 1 IIP cepen rpyn caMOCKUIiB,

10 BU3HAYAETHCS 32 CIIBBIAHOMIEHHSIM TPYIOMICTKOCTI POOIT y rpyIiax.

JI71st po3paxyHKYy JiH1T TPU MOTOKOBOMY METO/Ii 00CITyrOByBaHHS
PEKOMEHTyEThCSI BUKOPUCTOBYBATH IMOTOYHI JIIHIT 3 KOHBEEPAMH MEPIOAUIHOI 200

HEIepEepUBHOI [ii.

J{nst po3paxyHKYy JIiHIT IEPIOANYHOI /11l BUKOPUCTOBYIOTHCS BUX1IHI TOKa3HUKHU

BUPOOHHMIITBA Ta TAKTH MOCTIB MOTOYHOI JIHI:

M, =7,/ R
M —4’45—0037
MO = 120 T

[Tpu po3paxyHkax KUIBKICTB JIIHIA TOBUHHO OyTH I1I010. Bigxunenus

nomyckaetbes £ 0,1
JloB:k1Ha JiHIT 00CITYyroByBaHHS:
Lo = Lo * Xpgo + A * (Xggo — 1) = 10,34 %5+ 1,5 % (5 — 1) = 57,7x;
ne X, - KITBKICTB ITOCTIB JIIHIT;
L., — rabapuTHa HOBXXMHA aBTOMOOLJIS, M;
A — BigcTaHb MK aBTOMOOUISIMU Ha MOCTAX, M.
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A=1,5m.

1.4. Po3paxyHOK T€XHOJIOTiYHOT0 0012 JHAHHS
[Toctu B 30Hax TO i I1P ycraTkoByroThCsl KaHaBaMu. [Ipu oOcayroByBaHHI Ta
PEMOHTI CAaMOCKHU/IIB B 30HaxX mependoavaerbes, mo 40% mocTiB obmagHaHi

kaHaBaMH, a 20% IIOCTIB - MAHOMHHKAMHU.

KinpkicTh OCHOBHOTO 00J1a/ITHAHHS BU3HAYAETHCS B 3aJIC)KHOCTI BiJl TPUBAJIOCTI
HOT0 BUKOPUCTAHHS, SKIIIO BOHO BUKOPHUCTOBYETHCS MPOTATOM BCi€l 3MiHH, TO IS
KUTBKICTh BU3HAYAETHCS 3@ OT0 TPYAOMICTKICTIO, a SKIO MEePIOJUYHO — 32

TaOJIULIETO.

OO0J1afHaHHA 3arajJbHOT0 NPU3HAYEHHS PO3PAaXOBYIOTh 3a KUIBKICTIO

POOITHUKIB.
KinpkicTs oOnagHaHHs:

Q 6= Tos _ Tos
(o]
D5 Dp.pxtcxnxpxno(ﬁ

ne Ty - pluHa TPYAOMICTKICTD IEBHOTO BUAY POOIT, JIFOAUHO-TOJINH;
D, p - KIIBKICTh pOOOYMX JIHIB Ha PIK;
t. - TpUBaNICTh POOOTH, TOAUH; N - YUCIIO 3MiH POOOTH;

P - K17IbKICTh pOOITHUKIB, SIK1 OJTHOYACHO MPAIIOIOTh HAa JAHOMY BH/II

00J1aJHaHHS;

Nog - KOEOIIIEHT BUKOPUCTAHHS 00JIaTHAHHS 32 4acoM (JIJ1s1 MEXaHIYHUX
BEPCTATIB Mo = 0,75...0,8, 17151 TOpeH 1 3BaproBaJIbHOTO 00JIaTHAHHS o5 = 0,85...0,9,

I Tieueit o = 0,60...0,75).

Jl1st ciocapHO-MEXaHIYHUX AUTBbHUIb TPYAOMICTKICTh POOIT pO3MOIIISETHCS
tak: 20% - cirocapui pobotu 1 80% - BepcTaTHi. B cBOt0 uepry, TpyIOMiCTKICTh

BEPCTATHUX POOIT PO3MOAUISIETHCS HA:
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TokapHi — 48%;
peBoJibBepHI — 12%;
dpesepni — 12%;
cTpyraibHi — 5%;
nutidyBansHi — 10%;
3aTouHi -8%;
CBEpAIIIBHI - 5%.

Bu3HaumMo KUIBKICTh TOKAPHUX CTAHKIB:

_ 0,8%48%*18600,8 71427
Qs = 255x8%2x0,8%0,8 2611,2

= 2,73 = 3 eepcmama;

_ 0,8%12%*18600,8 17856
Cpes = 255x8x2%08%08 2611,2

0,68 = 1 gepcmam;

_ 08+129+186008 17856 . |
Otpes = 35582708708 26112 »08~ 1eepcmam;

_ 0,8%5%*18600,8  7440,3
Qempye = 255%8%2%08%0,8 2611,2

= 2,84 = 3 sepcmama;

_ 0,8%10%x18600,8 1488
Qogsamou = 255x8%2x08%08 2611,2

= 0,56 = 1 gepcmam;

_ 08%8%=x18600,8 11904
Quingp = 255%x8%2%08%08 26112

0,45 = 1 sepcmam;

_ 0,8%5%=18600,8 7440
Qesepo = 255x8%2x08%08 2611,2

= 2,84 = 3 gepcmama.

OO6nagHaHHs miadupaeTbes s Beix 30H TO, TUTBHUID, TTICIS YOTO
BUOUPAETHCS TUTI 1 MOJIEb 00s1aHaHHs. [1ics 4oro ckiiaaeTbCs BiIOMICTh, J10

ckiaay skoi Bxoasts 30ouu 11O, TO-1, TO-2, TP.
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1.5. Po3paxyHOK 4MCeJIbHOCTI BUPOOHHYOI0 MEPCOHALY

P0o3pi3HAI0TH TEXHOJOTIYHO HEOOXiHY (sBOUHY) P, 1 mtaTHy Py, KidbKICTH
poGiTHuKIB. KinbkicTh sBOYHNX poOiTHHKIB y 30Hax TO 1 [1P Bu3HauaeThCs sIK
JTO00YTOK KIJTBKOCTI poOOYHMX OHOTO TocTa Py, MpUHHITOr0o mpH po3paxyHKax MOCTIB,

Ha KUTBKICTh TIOCTIB X;; UM KUIbKICTh pOOOUNX OAHI€T JMiHIT HA KUTBKICTH JIIHIMN.

Ha ninsakax (mexax) KUIbKICTh IBOYHUX POOITHUKIB MOKHA BU3HAYHUTH 32

dbopmyoro
P =T,/Dy
ne T, - piuHuii 00cAr poOIT UeXy YH AUIbHULI, JIOAUHO-TOIUH;

®,, - piuHuii GoHI Yacy po6OUOro MiCl YU TEXHOJIOTTYHO HEOOXITHOTO

IPALOKYOro.

SBoYHA KUIBKICTH MpaiiBHUKIB 30HU TO:
Puio = Puno * Xumo = 3 * 1 = 3 woo;
Pyro-1 = Ppro-1 * Xyro-1 = 3 % 1 = 3 m00;
Puro-2 = Puro—2 * Xyo—2 = 4 ¥ 1 = 4 100;
Puro-3 = Pyro-3 * Xy1o-3 = 4 ¥ 1 = 4 1100;
3aranpHe A1arHOCTyBaHHS

2325,1

Ppo piae = W = 1,12 = 1 moo;

[Tornubniene 1iarHOCTyBaHHS

2325,1

P oondiac = m = 1,12 = 1 moo;

PerymtoBanbHi Ta 1€MOHTaXXHO-MOHTaXH1 POOOTH
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L, _81375
pezc.oem — 2070

= 39,3 = 40 x100;

3BaproBasibHI poOOTH

~ 13950,6

P, =——=673=7 ;
s6ap 2070 6,73 JI100;

XKepcrsaauibki poboTH

Prrpe = 272 _ 336 ~ 3 100
wepe = o070 00 T 2O

Maunsipai podotu

P = 09753 _ 3,36 ~ 3 100;
mar =070 00 T 20O

ArperaTHa JiIbHULIS

P —41851’8—202 20 1100;
azpez — 2070 = e = JN100;

CmrocapHo-MeXaHI9HA

_18600,8

Peroc—mex = 2070 = 8,9 = 9 100;
EnexTporexHiuHi
1162,5 _
Peﬂekmpomex = 2070 5,6 ~ 6]1]00,
AKyMYJISITOpHI
4650,2

Pus = ——==2,2 = 2 moo,

a6 " 2070 ’ ’

PemonT HpI/IHaJIiB CHUCTEMHU XUBJICHHS

9300,4
PDK‘M@:
2070

= 4,4 = 4 1100,

IHInHOMOHTAXH1



_4650,2
wur " 9070

P = 2,2 = 2 71100,

Bynkanizaniiini

4650,2
P —

sy — m = 2,2 =~ 2./”0@,

KyBanbHi

69753

Pyys = 070 = 3 = 3/107;
3BaproBajbHI

4650,2
P =
36ap 2070

= 2,2 = 2 1100,

KepcTsaHuubki

2325,1
P =
arcepem 2070

= 1,1 = 1 100;

ApMartypHi

2325,1

P =—=11=1 ;
apwap = 5070 7100
OO0OuBaJIbH1

23251
2070

P0666 = = 1,1 = 1]2700,

[IITaTHA KUIBKICTH MPAIFOFOUYNX
Pm = PT/ nm y

[IITaTHa KUIBKICTH MpaliBHUKIB 300U TO:

P[U[L[O = (3_9 = 3,33 =~ 3./”0(),

Puiros = % = 3,33 ~ 3 1100;



| =

Priro—, = = 4,44 = 4100;
HITO-2 0,9
4
P[UTO—3 = — = 4‘,4‘4‘ = 4‘./”06
0,9
Pozmoxin mo
. Piunmit . . . 3MIHaAX
Piuna KinbkicTh poOiTHUKIB
3oHHK I ¢donp yacy SIBOYHHUX
. TPYAOMICTKICTb, . .
i Bitinenns HOIL-TO OZHOTO _ POOITHHUKIB
pobiTHuKa SIBOYHHUX KoediuienT mrTatHux | | IT | III
IITary
‘ 3aransHe 2325,1 1 0.9 1 1
JIarHOCTyBaHHS
TlornuGnene 2325,1 1 0.9 1 1
JiarHOCTYBAHHS
PeryBaiibHi Ta 81378,5
JIEMOHTaKHO- 40 0,9 44 20 | 20
MOHTaXHi po0oTH
3BaproBalbHI 13950,6 7 0.9 8 7
pobotu
Kepcrsaaumpki 6975,3 3 0.9 3 3
pobotu
MautsipHi poboTr 6975,3 3 0,9 3 3
Arperarni 41851,8 20 0,9 22 10 | 10
Cmocapro- 18600,8 9 0,9 10 |9
MeXaHi4Hi
EnexrpoTtexHivni 11625,5 6 0,9 7 3 3
AKyMyJISITOpHI 4650,2 2 0,9 1|1
PemonT npunanis 9300,4
CHCTEMU 4 0,9 4 2 2
JKHBJIEHHSI
[IIuHOMOHTaXHI 4650,2 2 0,9 2 1 1
Byskanizariiai 4650,2 2 0,9 2 1 1
KysanbHi 6975,3 3 0,9 3 3
MigHunbki 4650,2 2 0,9 2 1 1
3BaproBajibHi 4650,2 2 0,9 2 1 1
XKepcrsauuipki 2325,1 1 0,9 1 1
ApmartypHi 2325,1 1 0,9 1 1
O06uBaNIbHI 2325,1 1 0,9 1 1
Tab6m.6.

1.6. Po3paxyHok mjion BUPOOHUYMX NPUMIlllEeHb

[110111 BUpOOHUYKX MPUMIIIEHb BU3HAYAIOTh 3a MUTOMUMH ILJIOIIAMH Ha

OJIMHUIIIO 00JIaIHAHHS.

[Tnom1a 30HU TEXHIYHOTO 0OCITYTrOBYBAHHS 1 MIOTOYHOTO PEMOHTY
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F, = fo x Ko x Xo,
F,;0-1 = 56,7 *5 % 2 = 567 m?;
Fir0-2 = 56,7 * 5 1 = 283,5 n%;
F,ro-3 = 56,7 x5 1 = 283,5 m?;
Fpp1 = 56,7 %5 1 = 283,5 m?;
Fop = 56,7 %5 1 = 283,5 m?;
E, = 56,7 %« 5% 1 = 283,5 m?;
F, =567 %5 %2 = 567u%
F., =567 %5 %1 = 283,517
Fop =56,7+5%5 = 1417,5 M2
1e fo - oA, SIKY 3aiiMaB aBTOMOOLIb Y TIaHi, M’

Kj - nuToMa mioia npuMilieHHs, sika Mpunajae Ha OAMHUIIIO TUIONT, SIKY
3aiiMae caMOCKHJI IPU ABOCTOPOHHBOMY po3MilieHH1 noctiB Ko =4...5, npu

omHOCTOpOHHBROMY Ko = 6...7; X - KUIBKICTh TIOCTIB 30HH.

[Tnomry 30H TO 3 MOTOYHMMU JTIHISIMH BU3HAYAIOTH K IOOYTOK JIOBXKHHU

JHIT Ta IIMPUHU 30HU.

Funo = 57,7 % (5,4 + 2+ 1,8) = 519,3 m?
[Tnoma BUpOOHUYMX 1IEXIB.
Fy = fos X Ky

Eyp = 24,2%4 =968 M?;

Fo = 12,2 %3 = 36,6 M%;
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Foocmex = 42,8 % 3 = 128,4 M?;
Eyuy = 62,5 x4 = 250 M?;
Fonexrp = 9,3 % 3 = 27,9 M%;
Eoms = 10,8 % 3 = 32,4 M?;
Eopan = 11,7 x 3 = 35,1 m?;
Fyiy =12 %3 = 36 M%;

Fapw = 2,7 % 4 = 10,8 M%;

E,., = 65,5 %3 = 187,5 m?;
Egapxecr = 18,2%4 =728 MZ;

Fyyne = 10,6 ¥ 3 = 31,8 M2,

F_ =26,6-3=798

ne fo - CyMapHa IUIola rOpU30HTAIIBHOIT TPOEKIIiT 0 rabapuTHUX PO3MIpax

00J1aTHaHHS, MZ;
K, - KoedimieHT MIBHOCTI pO3MIIIIEHHS 00IaIHAHHS IS JiIbHUID
[Tnomma ckIaaChKuX MPUMIIIEHb
Foe = Ly x fy x 10° x Ko x Ky x Ky,
Eoppuaem = 281050 % (3,4 %4,93) x 1076+ 1% 1,4 x 1,2 = 7,9 u?;
Fsuoazp = 281050 * (3,8 % 4,93) * 107° + 1% 1,4 1,2 = 8,8 m?;

Ecnvam = 281050 = (2,6 4,93) * 107% x 1 x 1,4 * 1,2 = 6 m?;

Euemmam = 281050 * (2,4 % 4,93) x107® * 1 % 1,4 x 1,2 = 5,5 u?;
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E

J

o = 281050 % (0,7 % 4,93) * 1076 % 1 % 1,4 * 1,2 = 1,6 3%;
Fiuemm = 281050 * (0,2 % 4,93) * 1076 x 1% 1,4 % 1,2 = 0,4 »%;
Frucayem = 281050 % (0,25 * 4,93) * 1076 + 1+ 1,4 * 1,2 = 0,5 a?;
Fovomam = 281050 % (0,5 % 4,93) * 1076 x 1 % 1,4 x 1,2 = 1,1 m?;
Fromarson = 281050 * (0,45 % 4,93) * 1076 + 1 % 1,4 % 1,2 = 0,8 m?;
Frpron = 281050 % (2,4 % 4,93) 106+ 1+ 1,4 * 1,2 = 5,5 u?;

F;anmam = 281050 = (0,7 * 4‘,93) * 10_6 * 1 % 1’4- * ]_,2 = 1’6 MZ_

F;an!mcm + Fbeue.aep + Fe;ccn.zwam + FMacm./wam + Ezaic./wam + FchmyM + Emc.auem + EluﬂOMam

+ Eemaraon + Fasmon T Fanam
F=79+88+6+55+16+04+05+11+08+55+ 1,6 =39,7u?
ne L. - pi4Huil mpo0ir aBTOMOOLIIB, KM;
fy - nMTOMa IUIOIA CKIaACHKOrO MPUMILIEHHS Ha 1 MIIH. KM IpoOiry;

K¢ - Koe(IIieHT ypaxyBaHHS THILy PyXOMOI'O CKJlaay (JIETKOBI aBTOMOO1I -

0COOJIMBO MaJIOTO 1 Majioro kiacy - 0,7;
cepeaHboro kiacy - 1,0;
aBTOOYyCH - 0c00IMBO Majoro kiacy - 0,3;
majioro - 0,6;
cepeannoro - 0,8;
Besukoro - 1,0;
0COOJIMBO BEJIMKOTO KJacy - 1,6;

BaHTAXH1 aBTOMOOLITI - 0COOJIMBO MaJIOl 1 Maytoi BaHTa)kotigiomMHaocTi - 0,4;
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cepenuboi - 0,6;
Benukoi - 1,0...1,5;
aBTOMOOLJTI-CAMOCKHIU TI03aJJ0POKHI - 2,0;

K, - koedinieHT ypaxyBaHHs 00J1IKOBOI KIIBKOCTI aBTOMOOLIIB (10 75 — 1,4,
Bix 75 mo 150 - 1,2, Bix 150 mo 300 - 1,0, Big 300 o 600 — 0,9, Big 600 go 800 -
0,8);

Ki; - KoeQilieHT pi3HOTHIIHOCTI PyXOMOro CKJIaay (IIpH IBOX MapKax

aBToMOO1MiB - Ky = 1,2 mpu tpbox K, = 1,3 6inbe tprox Ky = 1,5).
3arajibHa TUIOIA BUPOOHUYOTO KOPITYCY BU3HAYAETHCS:

2 Fpos = Fuo + Fro1 + Fro2 + Frost Frips + Fop + Fy + Foi

Z F =567+ 283,5+ 283,5 + 283,5 + 283,5 + 283,5 + 567 + 283,5
pos3
+ 1417,5 = 4252,5 m?

[1o 3araybHiil IO OPIEHTOBHO BU3HAYAETHCS JOBKHUHA T LIUPUHA

BUPOOHHUYOTO KOPITYCY
2 Fu=Lex * Bek,

ne Lg k. — MOBXKHUHA BUPOOHUYOTO KOPITYCY, IOBUHHA OyTH KpaTHA KPOKY

CITKH KOJIOH 6 M. 200 12 M.;

Bk, — mmuprHa BUpOOHUYOT0 KOPITYCY MOBUHHA OyTH KpaTHa MPOJIbOTY

CITKHM KOJIOH 12 M., 18 M., 24 M., 30 M.
Lex =(n—1) - I,=(4-1)-12=45m
Bgx =(Nk—1) - II,=(5-1)-24=105m

Je: Ng — KUIbKICTh KOJIOH BIATIOBITHO MO JIOBXKUHI Ta IMIMPUHI BUPOOHUYOTO
KOpITyCY;
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I, IT; — mar Ta mpoiT Mi>k KOJIOHAMH.

[To po3paxyHkoBUM BenrunHaM Lg i 1 Bpx BUKOHYIOTH MJIaHyBaHHS

BUPOOHUYOTO KOPITYCY 1 BU3HAYAIOTh BEIMUMHY BIIXWICHHS PO3PaXyHKOBOI

TUTONII Bl MPUMHSTOI TUTaHYBAIbHOI TTOMII.

[Tnoma IJIaHYBaHHA CKJIIAJac:

ZF — 1, *B, = 10545
ni

= 18144
Bigxunenus ckianae:
QF, —XF,.) L00% (4640 — 4252,5) 100 = 83% < 10%
= *k = k =
NF, ’ 4640 s =

2. OXOPOHA ITPAILI

YMOBHM ekcIlTyaTailii ripHHYOTPAHCIIOPTHOIO LEXY APYroi yMOBU

GKCHHyaTaHﬁ XapaKTCPU3YETHCA BUCOKUM piBHeM pI/IBI/IKiB, OB’ SI3aHMUX 3 BAXKKUMU

(bi?,I/I‘IHI/IMI/I HaBaHTAKCHHSAMM, a TaKOXK BIINIMBOM HECIIPHUATIIMBUX YMOB

HABKOJIMIIIHBOT'O CEPEIOBUINA. TOMY I IIbOTO 3alPOBAKYIOTh BEJIMKY

KUIBKICTh 3aX0/11B O€3MeKH, CIIPSIMOBAHUX Ha 3MEHIIICHHS TPaBM Ta 3a0e3MeUeHHS

Oe3MeyHuXx yMOB IIparl.

["onoBHi dakTopu:

1.  KOHTpoJpb TEXHIYHOTO CTaHy OOJIaJHAHHS, a caMe€ pEryJIApHI
TEXHIYHI OrfsAaM Ta  OOCIyroByBaHHA  BCIX  MEXaHI3MiB, IO
BUKOPUCTOBYIOTHCS Ha MIAMPUEMCTBI, € 000B’SI3KOBUM JIJIsi 3a0€3MCUCHHSI
1X CIIPaBHOIO CTaHY.

2. Iuctpyktaxk Oe3meku Ta HAaBYAHHS  MPAIiBHUKIB:  YCi
NpaIiBHUKK TOBUHHI MPOXOAUTH OOOB’SI3KOBUM I1HCTPYKTaX 3 TEXHIKH
Oe3MeKr Ta HABUNTHUCH MPABUIILHO EKCIITyaTyBaTH 00JIa JHAHHS.

3. 3acobu iHaUBIAyampHOrO 3axucTy: IIpalliBHUKM MarOTh OyTH

3a0€3MeYeHUMH  HEOOXIAHUMHU 3ac00aMH  1HAMBIAYaJbHOTO 3aXHUCTY,
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BKJIFOYAI0YM, KACKH, 3aXUCHI OKYJISIPH, CICHIAbHANA ONAT Ta B3YTTH, SKi
3HIDKYIOTh PU3HK OTPUMATH CEPHO3HI TPaBMH.

4,  Bentwmauis Ta ocBiTiaeHHs: Jjis 3a0e3nedeHHs KOMQOPTHHUX
YMOB Tpalll BCTaHOBIIOIOTHCS CHUCTEMH BEHTWIALII, 10 3a0e3MedyioTh
[MUPKYJISIII0 TOBITPS, a TaKOXX CHUCTEMH OCBITJICHHS, SIK1 BiJIOBIJIAIOTH
CTaHaapTaM Oe3MeKHu.

5. MOHITOpUHT 3I0pOB’s TpaliBHUKIB: PerymsapHi MenuyHi
OTJISIAM TPAIiBHUKIB JTO3BOJISIIOTh CBOEYACHO BHSBUTU MpOOJIEeMU Ta
BXKUTH HEOOX1THI 3aX0/IM JIS 1X BHPIMICHHS.
besneka npartii € IpiopuTETOM, SIKE MOTPEOye MOCTIMHOI yBaru Ta
BJIOCKOHAJICHHs. BripoBaIs)keHHsSI HOBUX TEXHOJIOTIH, pEeryJIIpHE HaBUaHHS
MepCoHaTy Ta KOHTPOJIb TEXHIYHOTO CTaHy O0JIaIHAHHS CIIPUSIOTh
CTBOPEHHIO O€3MEYHUX YMOB Mpalli, [0 B CBOIO YEPTy IiIBUIILYE

e(eKTUBHICTh POOOTH LIEXY B IIJIOMY.

2.1. Po3paxyHOK OCBiTJICHHSI
Po3paxyHOK OCBITJI€HHS [JI1 MPOMUCIIOBUX TMPUMIIIEHb, € BaXXJIMBOIO

CKJIaJ0BOIO 3abe3reueHHs Oe3rneyHux ymMoB mpami. Jlns 1mporo MoxHa
BUKOPHUCTATU METOJ KOe(]illleHTa BUKOPUCTAHHS CBITIOBOTO MOTOKY

3aranpHe OCBITJICHHS PO3pPaxOBYIOTh B OCHOBHOMY METOAOM Koedilli€HTa
CBITJIOBOT'O MOTOKY:

F_ExSxKxZ
nxn

ne E - Hopma ociTiierocri, JIK;

S - TIO0IIA MPUMIIICHHS, M

K - koedimient 3amacy, K = 1,3..1,5 (MeHum 3Ha4YeHHS I JaMmIl
pOKAPIOBAHHS, OUTBIII - ISl TA30PO3PSTHUX JaMI);

Z - Koe(]IIeHT HEPIBHOMIPHOCTI OCBITJIEHHS, 3MIHIOEThCA B Mexax Z =
1,1...1,5 (y cepennbomy 1,2);

1 - KOeii€HT BUKOPUCTAHHS OCBITIIOBAJILHOT YCTAHOBKH; N ~YUCJIO JIaMIl.

JI1st BUBHaueHHs KOe(illeHTY 1) pO3paxoBYIOTh 1HAEKC MPUMIIICHHS:
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. axb

Z=HC *(a+b)
 220%36 7920
'T96+%(220+36) 24576

3,2
ne a, b - BiInoBiTHO JOBXWHA 1 MIMPHHA TPUMIIICHHS, M;
H. - BUcOoTa po3MiIeHHS CBITUIILHUKA HAJT OCBITIIOBAILHOIO TIOBEPXHEIO, M.

[Ipu ogHakoBOMY Koedili€eHT1 BITOUTTS CTeN1 1 CTiH, 10 AopiBHIOE 0,7,

KOeQIIIEHT 1) 3aJICKHO BiJl | Ma€ Taki 3HAYCHHS:

_ ExSxKxZ
Fxn .

n

BusHaunTi KUIBKICTE Jiamn ocBiTiieHHs 30HU TO-1. Yucio moctis X = 2.
. . . 2
[Tnoma 300U TPy TBOCTOPOHHBOMY pO3MillieHHI MocTiB S, = 519,3 m*; K=1,5;Z =

0,59.
KibKICTB JIaMIT 3arajibHOTO OCBITJIEHHS

~200%519,3%¥0,9%0,59 91916,1

— =12
228,6 * 3,2 71315 > wim

n

Po3paxyHOK MiCIIEBOTO OCBITJICHHSI MMOJISITA€ Y BUSHAUCHHI MOTY>KHOCTI UM
CBITJIOBOTO TMOTOKY Jiamrl. [[71s1 MiCII€BOTO OCBITJICHHS 3BUYaifHO BUKOPHUCTOBYIOTh

JIaMII PO3KaprOBAHHA

e 1000 * h> « E 1000 % 0,72+ 100 _ 49000
B e B 260 260

ne h - BijicTaHb JTaMITH 710 OCBIT/IIOBAJIbHOT IIOBEPXHI, M;

= 188,4 m

E - HopMaTuBHA OCBITIICHICTb, JIK;

e- IMOKAa3HHMK, SKHil BUOMPAEThCs 3a rpadikoM 3anekHo Bix h i Bigcrani d Bix
HEePIEHANKYJIIPHOTO TIOTOKY Ha OCBITIIIOBAJIbHY MTOBEPXHIO 0 OCBITIIOBAILHOT

TOYKHU.
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Jis 30uu TO-2 micuese ocBiTiaeHHs Oyne maT ocBiTieHicts E =300 - 200 =

100 nx. ITpuiimaemo h = 0,8 m; d = 0, Toxi

e 1000 * 4% * E 1000 0,72+ 100 _ 49000
B e B 260 260

Bubupaemo nammy pozxaproBanas HB-25 (220 nm).

= 188,4 im

Po3paxyHOK NpUPOJHOTO OCBITJICHHS MOJSTa€ Y BUBHAUYCHHI IO

CBITJIOBUX MPOPi3iB OOKOBOTO UM BEPXHHOTO OCBITIICHHS.

_ Sy xCy xKy xn, “Key,
100 x P, x W;

ne Sy - TJIOMIA IMIOTH IPUMIIIEHHS, M2;

C, - HOpMOBaHe 3HaUYEHHA KOoe]ili€eHTa IPUPOJIHOI OCBITIEHOCTI;

K, - xoediuient 3anacy (K, = 1,4..1,5 - MeHIIe 3Ha4eHHS JUIsl IPUMILLICHb 3
MEHIIIO0 3aMMUJICHICTIO);

Mo - CBITJIOBA XapaKTepUCTUKA BiKOH (1oaatok 10);

K, - KoeilleHT ypaxyBaHHS 3aTIHEHHS IPOTUIIEKHO CTOSIMUMH OyAHMHKAMU;

P, - 3aranmpHuii koedirieHT cBiTaONpomyckanus, P, = 0,63;

W; - koedimieHT ypaxyBaHHS TMIJBUIIEHHS OCBITJICHOCTI NpPH OOKOBOMY
ocsitaenni, W, = 1,05...1,3.

Jlst 3o TO-1 1101112 CBITIOBUX MPOPI3iB

5193%0,2%1,4%85%14 17303

- = 22.8 12
100 % 0,63 * 1.2 75.6 M

2.2. Po3paxyHOK MeXaHiYHOI BEeHTHJISILII

Po3paxyHOK MeXaHIYHOiI BEHTWIIT y MPOMHCIOBUX MPUMIMIEHHSIX
3abe3neuye koM@opTHi yMoBH. OCHOBHUMH MapamMeTpaMu, sKi TOTpiOHO
BpaxoByBaTH, 11¢ 00’€M MPUMIIIEHHS, HEOOX1JHA KPaTHICTh IMOBITPOOOMIHY, a

TaKO THUII 1 KUTbKICTh BEHTUJISLIIMHOTO 001aJHAHHS.
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V = 1000 x (Cy7/d; + Cyr/dy),

ne d; , dy - mpumycthMa KOHIICHTpAIlisi Y IOBITPI OKCHIIB BIIAIOBIIHO
Byriernto (20 mr/m’) i azoty (5 Mr/m).

BusHnauuT BUTpaty noBiTps 3a 1 roa Ha BeHTHIALIO 30HU TO-1.

IIuToMa KUIBKICTh HIKIUIMBUX PEYOBHH (o, = 0,4 1 Oy = 0,16 (mom. 12).
KoeditieHT iHTEHCUBHOCTI J1s1 000X TeXHOJIOTTYHUX Tpyn aBTomMoOutiB C = 0,5.

KinbKicTh Ta30BUX MIKIAJIMBUX BUKUAIB TIpH BUi3ai bemA3-75473;7545;7557:

C,r=04%448 %1% 0,5 = 89,6 2/200
Cyr = 0,16 x 448 x 1 % 0,5 = 35,8 2/200

O06’em MOBITPS, HEOOX1AHOTO JJIsI POZUMHEHHS IIKIJIUBUX BUKUIIB:

89,6 358
s +T> = 1000 * (4,4 + 7,1) = 1000 * 11,5 = 11500

M3

V6=1000*(

200

ne K, - koediuient 3anacy, K, = 1,05...1,5;

V, - 1ojlaya BEHTWISITOPA, SIKa JOPIBHIOE KIJILKOCTI MOBITPA, ME/I‘O,ZI;

P, - THCK. KUl pO3BHBA€E BEHTHIISITOD;

Ns - KK Bentunaropa, n, = 0,6...0,8; n, - KK/ npuBony, mis miocko
nacoBoi nepenadi N, = 0,9, musg kuHO MacoBoi M, = 0,95, mia 6e3mocepeIHHOTO

3'eqHanHsg M, = 1,0.

2.3. Po3paxyHoK onajieHHsI
[ToTpiOHO BU3HAUUTH OakaHy TEMIIEpaTypy BCEPEANHI MPUMIILIEHHS, SKa
3a0e3neunTh KOMGOPTHI YMOBH TIpalli, 3a3BUYai JJIsl MPOMHUCIOBUX MPUMIIIEHD 11€

15-18 rpanycis Llenncis.
KinpkicTs TemioTH a1 onajieHds 308U TO:

Qo=0 (t:—t) -V,
Q,=2,08x* (13— (2))*4013,2 =91822 k/[xc
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3 : . :
1€ (o - BATPATH TEIJIOTH JJIs onajieHHs | M~ npuMimeHHs Ha 1°C pi3Humi

BHYTPIIIHBOI 1 30BHIITHBOI TeMIepartyp, g, = 2,08 x/rox;
t, -BHyTpiTHS Temneparypa mexa, °C; t, - 30BHIITHS TeMIiepaTypa HoBiTps,
V — 00’eM MpUMIIIICHHS, M
Kpim TOT0, KUIBKICTh TEIUIOTH, SIKa BUTPAYAETHCS Ha BEHTUJIALIIIO,

QB = qB (tB_t3) ) V;

Q, =1+ (13— (2)) » 4013,2 = 44 155,2 x/oic

. 3 .. . .
A€ (p - BUTpATH TCIIJIOTH HAa BEHTHUIIAIILIO I M 6y,[[1BJIl ITPHU P13HUIIL

BHYTPIIIHBOI 1 30BHIIIHBOI TeMmnepaTypu 1°C, q, = 1...2 k/[x/rox;
[11o1a paaiaTopiB onajeHHs pO3paXxOBYETHCS MO (GOPMYITi:

Q@) _ 91822444145 _ 135967 _ .,
© " Kn*(tm+t, 28x(+13—(+2) 308

Ha ocHOBI po3paxyHKOBOi ITOTPeOH B TEIUTI OOMPAETHCS BIAMOBIIHA CHCTEMA

onaynieHHs. [{le MOXyTh OyTH, KOTJIH, TETJIOBI HACOCH, PaJI1aTOPH.
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3 TEXHOJIOI'TYHA KAPTA

Po30upanns nmigBicku

Jlist moyaTky poOoTH MOTPIOHO IEPEKOHATHCS, 110 ABTOMOOLITH 3HAXOIUTHCS
Ha piBHIl moBepxHi Ta 3adikcoBanuii Ha MicIll. [Ticis 4oro BiAKIIOYUTH
aKyMYJIATOD, 00 YHUKHYTH Hemepen0auyeHuX pU3HKiB. 3HATH KOBITAKU Ta TalKH 3
KOJIIC JIJIs MTOAAJIBIIOTO AOCTYMY. 3HATH Kojeca Ta BIAKPUTH KanoT, BIAIITOBXHYTH
cTabimi3aTop, BIAMYCTHBIIK HOTO 3’ € JHAHHS. 3HITH IIAPOB1 OTIOPH Ta B €THATH

iX BIJ Ky30Ba, IICJIS YOIO PO3MOHTYBATH apOMAaTU3aTOPH Ta MPYKUHH.

OrJisiHyTH BCI 3HSTI I€TaJll HA HASBHICTh 3HOCY UM MOILIKOKEHHS, U
HEOOX1THOCTI MPOBECTH 3aMiHy MOIIKO/KEHUX BY3JiB, @ TAKOXX 3MaCTUTHU
MEXaH13M Ta T'yMOBi efleMeHTH. [1icis 3aMiHu Ta pEMOHTY JieTalieil 00epe’KHO

BCTAHOBUTH IIJIBICHUIM MEXaHI3M Ha MICLE Ta 3aTATHYTH iX.

Heo0xinHo nepeBipsaTH NpaBUIbHICTh 30UpaHHs Ta (YHKIIIOHYBaHHS
MiBICKU , BCTAHOBUTH KOJIeCa Ta 3aTATHYTH raiiku. [IpoBecTr TECTOBY MOI3KY Ta

BIIEBHUTHUCH Yy KOPEKTHIN poOOTI JeTaICH.
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4 KOHCTPYKTOPCBKA PO3POBKA

[TouaTkoBuii eTan nependavae 30ip 1 aHaII3 BUMOT, SIKI BKJIIOUAIOTh B ceOe
XapaKTePUCTHKU aBTOMOO1JISA, IOr0 MPpU3HAUYEHHS, TUII JIOPIT, Ha SIKUX BiH Oyze
eKCILTyaTyBaTUCs, a TAKOK BUMOTH 10 KOMGOpTY Ta 6e3nexu BoAiiB. Ha ocHoBi
IIUX BUMOT (DOPMYETHCS 3arajibHa KOHIICTIIIIS MiJIBICKH, B AKIi BU3HAYAIOTHCS

OCHOBHI ITPUHIIMIH POOOTH Ta KOHCTPYKTUBHI PIIlICHHS.

BukoHanHs1 omnepariiif 3 po30upaHHs UITIHIPIB MiABICKU CaMOCKH/A 3
TSKKMMU BY3J1aMH € HE TUIbKHM HE3pYUYHO, aje 1 Hebe3neuHoro. Bei 11 npobiemu

BUPILIYIOTHCS TPU BUKOPUCTAHHI CHEI1aIbHOTO MPUCTOCYBAHHS.

JI1st 3HATTS UATHAPIB MIABICKH 3 CAMOCKHUA BUKOPUCTOBYEMO
MIPUCTOCYBAHHS, K€ CKIAAAEThCS 3 TAKMX OCHOBHHX €JIEMEHTIB: omopa, ¢ikcaTop,

34THCKAaY, paMad, BHJIKA, KOJICCO.

KoncTpykTopcbka po3poOka miJIBICKU BKJIIOUA€E B ce€O€ aHali3 BUMOT, 1€ TPOBOISITh
OIIHKY Ta TEXHIYHY XapaKTEPUCTUKY TPAHCIIOPTHOTO 3aco0y. [Ticis mporo
MPOBOAATH MIPOCKTYBAHHS, € PO3POOISETHCS 3arajibHa 171esl MiJIBICKH, BPaXOBYIOUH
reOMETPII0 TUIT aMOPTHU3aLlli Ta KpIIJIeHHs Ky30Ba. HacTynHuM etanom €
MOJICJIIOBAHHS Ta aHaII3 Ha MIITHICTh Ta KOPCTKICTh KOHCTPYKIIIi 3 ypaxyBaHHSIM

HAaBaHTaXCHHA Bi)l AOPOKHBOI'O IMOKPUTTA.

Ha ocHOBI pe3ynbTaTiB TE€CTYBaHHS MPOBOJAUTHCS aHaII3 OTPUMAHUX JaHUX Ta
BHECEHHSI HEOOX1AHUX 3M1H Y KOHCTPYKIII M1JIBICKK 3 METOIO MOKPAIEHHS ii

XapaKTEPUCTUKHU Ta €(hEKTHUBHOCTI.

3a yyacTi ¢axiBLiB MiIBICKa BUIPOOOBYETHCS HA aBTOMOOUISIX MTPOTOTUIIAX, 11O
JI03BOJISIE OLIIHUTH 11 poOOTY B peajJbHUX YMOB €KCIUTyaTallii Ta BHECTH HEOOX1IHI

KOpEryBaHHS.
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[Ticast ycniniHOro 3aBepIIeHHS BCIX €TamiB po3po0KH Ta BUIPOOYBaHb MiABICKU
aBTOMOO1JIA , KOHCTPYKTOPChKa JOKYMEHTAIIIS IepeaaeTbCs Ha BUPOOHUIITBO IS

MaCOBOI'0O BUTI'OTOBJICHHS KOMIIJICKTYIOUHUX €JIEMEHTIB Ta iX MOHTAXXy B CaMOCKH [
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